
Iarna vrajbei ouălor noastre

n ȘI DĂ-I ȘI LUPTĂ n Fiecare are stilul
său, însă importante sunt colaborarea și
seriozitatea, astfel încât consumatorii români
să beneficieze de cele mai bune prețuri, a
declarat, joi, președintele Consiliului
Concurenței (CC), Bogdan Chirițoiu, la o zi
după ce ministrul Agriculturii, Petre Daea, a
spus că șeful CC ar trebui să dea explicații
Guvernului pentru afirmațiile potrivit cărora
deficitul bugetar poate fi o cauză a scumpirii
alimentelor. „Astăzi, în România, fermierul
produce un ou cu 36 de bani. Îl scoate la
poarta fermei sigilat, ambalat, etichetat, îl și
transportă în piață, îl duce pe raft, și aici,
deodată, prețul ajunge la un leu, ceea ce, din
punctul nostru de vedere, nu este justificat“, a
punctat Daea. În replică, Chirițoiu a punctat că
scumpirea cu 50%, cum se observă la ouă și
unt, nu poate fi pusă cu totul pe seama
deficitului și deprecierii cursului, și, tocmai din
această cauză a fost demarată o analiză a
Consiliului Concurenței - „Aceste elemente
există, ele generează o creștere moderată a
prețului, iar saltul cu 3% din octombrie 2017,
față de anul trecut (o creștere moderată), se
leagă de aceste variabile macroeconomice.
Creșterea mare la ouă nu are legătură. Vedem
evoluțiile internaționale, așa ceva se se
întâmplă și în alte țări din UE. Nu excludem
faptul că pot fi comportamente incorecte,
ilegale ale unor actori din România, iar dacă le
vom identifica, le vom sancționa“.
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Pe scurt

Opiesă de teatru, pe care
Teatrul de Stat Constanța
o consideră o „producție

excepțională“, va încheia Anul Ovidius
la Constanța. „Ovidius in love. Jurnalul
unui exilat îndrăgostit“, în regia lui
Alexander Hausvater, dramatizează
un roman al profesorului și scriitorului
Marin Mincu - „Moartea la Tomis.
Jurnalul lui Ovidius“. „Pentru noi, ca
instituție de cultură, este o datorie
morală să avem proiecte legate de
Ovidius, poetul iubirilor gingașe”, a
spus Daniela Dumitrescu, managerul
teatrului, în cadrul unei conferințe de
presă. 

Ovidius imaginat de regizorul
Alexander Hausvater este „un
exemplu al capacităților umane de a
se schimba, de a evolua, de a se
transforma dintr-un om rafinat,
aristocrat, care a scris despre
dragoste fără să o cunoască, care a
scris despre viață fără să o cunoască,
și vine într-o lume numită Tomis, în
care întâlnește o sălbatică absolut
superbă care îl transformă în poetul
geților“. „Noi venim și spunem:
Ovidius este poetul nostru, nu
Eminescu. Ovidius este acel suflet
care, transformându-se pe sine, își
transformă opera lui”, a declarat
Hausvater în cadrul conferinței de
presă. 

Premiera „Ovidius in Love” va
avea loc pe 30 noiembrie și are
programate alte șase spectacole la

Teatrul de Stat Constanța, în zilele de
1, 2, 7, 8, 16 şi 17 decembrie. Intrarea
este liberă, dar cei care doresc să
vadă spectacolul pot obține, de la
casieria teatrului, invitații cu loc.

Echipa artistică implicată în
proiect este formată din vârfuri ale
scenei româneşti. Scenografia este
concepută de Maria Miu, autoarea a
peste 210 creaţii în teatru, operă, film
şi televiziune, în România şi în
străinătate, iar muzica este compusă
de Mircea Kiraly, cunoscut de publicul
larg ca membru al formaţiei
„Compact”, dar şi compozitor a peste
70 de muzici originale de teatru şi a

peste 120 de muzici originale de film
de scurt şi lung metraj. Coregrafia
este semnată de András Lóránt, un
nume preferat de cei mai cunoscuţi şi
apreciaţi regizori români, cât despre
Lucian Moga, el este expertul în light
design care va completa fericit
background-ul vizual al spectacolului,
având o carte de vizită apreciată
superlativ de profesioniştii din teatru. 

Cu ocazia acestei premiere,
Teatrul de Stat Constanța va organiza
și un simpozion care are rolul de a-l
comemora pe profesorul Marin Mincu,
trecut la cele veşnice în data de 4
decembrie, în urmă cu opt ani.

Teatrul de Stat prezintă în premieră

Ovidius de 7 ori „in love“ la Constanța
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